

お客様の皆様へ

『本当に怖いセクハラ・パワハラ問題』 の誤記について訂正とお詫び

『本当に怖いセクハラ・パワハラ問題』の記載について、誤りがございました。下記のとおり訂正してお詫び申し上げます。

◎該当箇所：150ページの3～4行目

【誤】 被告Yに500円の損害賠償を求めた事案です。

【正】 被告Yに500万円の損害賠償をもとめた事案です。